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To. EEN GE)
Cc: FEZ-OFB-Financieel beheer]

From: ENED) EE (EE
Sent: Fri 1/29/2021 11:27:31 AM

Subject: RE: Terugkoppeling overleg ADR vanochtend (URGENT)

Received: Fri 1/29/2021 11:27:32 AM

EEN. EE IEE rinvws.n]
@frd.shsdir.nl]

Van:EESBE (5.1.2)JIE 2 minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 12:01

Aan: BE 512: ) @minvws.nl>

CC: FEZ-OFB-Financieel beheer < @frd.shsdir.nl>

Onderwerp: FW: Terugkoppeling overleg ADR vanochtend (URGENT)

Urgentie: Hoog

Na overleg metBE stuur ik je onderstaand mailbericht door met het oog op het AC van vanmiddag.

In aanvulling op dit mailbericht tref je hieronder de COVID-gerelateerde subsidieregelingen aan waar we het over hebben:

o Subsidieregeling bonus zorgprofessionals COVID-19. Geen plafond. Huidige raming ca. BEREAN
;

o Beleidsregel tegemoetkoming amateursportorganisaties COVID-19 II (TASO). Beschikbaar bedrag IIEEEZIIN;
o Beleidsregel tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties COVID-19 (TVS). Beschikbaar bedrag INERECEEN ;

o Stimuleringsregeling E-health Thuis COVID-19 2.0. Plafond wijkverpleging|| S{EZJ] en p'afond huisartsenzorg/GGZ/MO

IE;
Subsidieregeling opschaling curatieve zorg COVID-19. Raming voor bouwkundige aanpassingen, medische inventaris,

crisisvoorraad geneesmiddelen en opleiding in 2020 ca. <IEEE

Naast deBE3 voor de Bonusregeling gaat het dus om nog ca. EERE voor de rest.

Groeten,

Qo

ver:IESEIE GE
Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 11:29

I GE) SEEMeminvws.nl>
Onderwerp: Terugkoppeling overleg ADR vanochtend (URGENT)

Urgentie: Hoog

Het 'witte-vlekken-overleg’ dat [IEEEen ik zojuist met de ADR hadden, verliep heel anders dan verwacht. Onze verwachting
was namelijk dat de ADR ons een boodschappenlijstje zou meegeven met documenten die zij nodig hebben voor hun controle.

Daar wezen eerdere mailwisselingen die wij gezien hebben ook op. Dus niet.

EE sine van acquit met een betoog dat VWS - conform besluit in het AC - bij de ADR zou aangeven welke COVID-

gerelateerde regelingen/subsidies in de rechtmatigheidscontrole moeten worden betrokken, dat beleidsdirecties/CFA’s zo veel als

mogelijk moeten worden ontzien en dat alle communicatie daarover via [FEES zou verlopen. Zoals het er nu voorstaat,
controleert de ADR deze vijf dossiers dus niet op rechtmatigheid, met uitzondering van de zorgbonus. Dat betekent - citaat

IEEEDN- dat deze dossiers als onzeker worden aangemerkt en in de tabel Rechtmatigheid van de BVP moeten worden

opgenomen.

Mocht VWS alsnog een verzoek doen om de hiervoor genoemde regelingen te controleren op rechtmatigheid, dan kan dat alleen

als de dossier nu tip-top in orde zijn, toegang tot de systemen geregeld is en alle betrokkenen bij VWS in de startblokken staan

om ‘een bak met vragen’ te beantwoorden. Tja.

Het lijkt ons verstandig om EEE po. te informeren over het bovenstaande met het oog op het AC van vanmiddag. We kunnen

dit zo ook nog even bespreken in ons PO.

Groeten,

5.1.2e


